
Prometna vamost v letu 1982

Voznik naj bo
predvsem
človek

( r S) _ Tud! v letu 1982 so nas, tako kot
tudi prejšnja leta, žrtve v cestnem prometu
opozorile, da so vozniki in pešci še v»«
premalo pripravljeni spoštovati in cenlU
drug drugega, pravijo delavci postaje ml-
lice občine Ljubljana-Šiška. Z dogradltvijo
zahodne otovoznlce od C«lovik« do Tr-
žaške ccste so se spremenife prometne ra-
zmere predvsem glede tranzltnega pro-
meta iz smeri Kranja protl Prlmorski, kar
ima za poslebico razbremenltev dela ceste
proti D*iavak«mu domu, tako da na tom od-
seku v letu 1982 ni bfio zastojev v prometu.

Izboljšana je bila prometna signalizacija in
zaznamovani prehodi za pešce so sedaj tudi
ustrezno osvetljeni.

Statistični podatki za ieto 1982 pa pravijo ta-
kole:

Zaradi posledic prometnih nezgod je bilo 19
mrtvih. Trije več kot leta 1981. Število telesno
poškodovanih je bito 367 ali 47 več kot leto
prej. Višina materialne škode pa je biia kar
36.681.400 din ali za 27.530.050 dinarjev višja
kot 1981. leta.

Kot vzroki prometnih nezgod se najpogo-
steje pojavljajo neprimerna hitrost, napake v
križišču, vožnja v rdečo luč. izsiljevanje pred-
nosti, prečkanje vozišča izven zaznamovanih
prehodov za pešce ali alkohol.

Glede števila prometnih nezgod je najkritič-
nejša gorenjska vpadnica in Celovška ceste,
kjer je bilo v prometnih nezgodah udeleženih
kar 530 občanov.

Ne glede na to, da so delavci, ki skrbe za
prometno varnost, miličniki in člani sveta za
preventivo in vzgojo v cestnem prometu v pre-
teklem letu posvečali veliko pozomost zlasti
preventivni dejavnosti, so kljub temu moraii
miiičniki izreči kar 5056 opozoril zaradi kršenja
prometnih predpisov.

Zoper 1338 storilcev hujših cestnopromet-
nih prekrškov so podali predloge za kaznova-
nje sodniku za prekrške, od tega števiia pa je
bilo kar 328 ovadb zaradi vožnje pod vplivom
alkohola.

Da bi zagotovifi bofjšo prometno vamost v
občini, bodo delavci poslaje milice Šiške v le-
tošnjem letu okrepili kontrolo in nadzor cest-
nega prometa ter zoper kršitelje dosledno^
ukrepati. V sodelovanju z občinskim svetom za
preventivo in vzgojo v cestnem prometu bodo
posebno skrb posvečali prometni vzgoji, še
ppsebej šoloobveznim otrokom. Prav tako
bodo v sodelovanju s SPV seznanjali delovne
Ijudi in občane s prometno varnostjo in opozar-
jali na dogodke, ki so za prometno varnost
pomembni. Mentorjem prometne vzgoje v
osnovnih šolah bodo tudi letos nudili pri njiho-
vem deiu strokovno pomoč. Ob začetku šoi-
skega leta, kakor tudi kasneje so delavci milice
pred osnovnimi šolami in na križiščih, kjer
prečka cesto na poti v šolo in domov največ
otrok, organizirali prometno služno, skupaj s
pionirji — prometniki.

Da pa bt bile letošnje razmere na naših ce-
stah boijše, je predvsem odvisno od voznikov.
Voznik naj ne bo samo voznik, marveč predv-
sem človek.


